Help us uncover our history

Rock Art Australia is the only not for profit supported by the public and institutions to drive rock art-related research. We are committed to uncovering our history through scientific research and Aboriginal knowledge. Help us to research and protect Australia's rock art.



Your donation will make a meaningful impact. rockartaustralia.org.au/support-us

I wish to mal a donation		
Title Mr Mrs	Ms Other	
First name		
Surname		
Address		
Suburb		State
Postcode	Country	
Phone		
Email		
EFT Account name: Rock Art Australia Limited Donation Fund BSB: 033-364 Account number: 985120 Bank: Westpac Please send an email to hello@rockartaustralia.org.au advising us of your donation. (<i>Please note changed bank details</i>)		
Cheque Payable to: Rock Art Australia Limited Donation Fund		
Credit Card Visa Mastercard		
		Exp
Name on card		CVV
Signature		

Thank you.

A receipt will be emailed to your supplied address. Rock Art Australia is a tax deductible fund listed on the Register of Cultural Organisations under subdivision 30-B of the Income Tax Assessment Act of 1997.

Rock Art Australia Limited ABN 12 084 464 648 Level 6, 41 Exhibition Street Melbourne VIC 3000 Tel: 03 9653 3780 hello@rockartaustralia.org.au rockartaustralia.org.au

August 2023

We acknowledge the Traditional Owners of the places in which we live and work. We recognise their enduring relationships with their lands and waters, and honour the Elders, past and present.